
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 23.04.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 1875 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:45 часа се явиха: 

 

МОЛИТЕЛ СОФИЙСКА РАЙОННА ПРОКУРАТУРА - ПР.ПР. № 33216/2020 Г. – 

редовно и своевременно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно и своевременно призован, не изпраща представител.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА А. В. Н. - редовно и своевременно призован – не се 

явява и не изпраща представител. 

За СГП - редовно уведомена, се явява прокурор М.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

        ДОКЛАДВА предложението за възобновяване на 

административнонаказателсното производство, с приложените към него писмени 

доказателства.  

ДОКЛАДВА писмо, постъпило на 23.03.2021г.,  от СРП, с приложени писмени 

доказателства. 



ДОКЛАДВА писмо от СДВР, с приложени писмени доказателства. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Да се приемат докладваните 

доказателства. 

 

По доказателствата,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към предложението за възобновяване на 

административнонаказателсното производство, писмени доказателства. 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към писмото на СРП, от 23.03.2021 г. 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към писмото на СДВР. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОРЪТ: Поддържам направеното предложението от СРП за възобновяване на 

административнонаказателното производство, по което НП 

№20-4332-016230/24.09.2020 г. на ОПП-СДВР е влязло в сила и на обвиняемия е 

наложено административно наказание. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:47 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                                        СЕКРЕТАР: 
  
 
 


